
  

  

  

  
  

  علامة) ٢٤: (ؤال الاول ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس

   اوجد كل من النهايات التالية :
    

٤                                                         -١-                 

  

٥                                                         -٢-                                       

                                                                                                                 
                                                                    ٣٣    

٦                                               -٣-    
  

  

  علامة ) ١٣(اني :ــــــــــــــــثــالـــؤال ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس
   

  ٣ > س                 جـ٦ –ب س  - ٢ساذا كان  ق(س) =        -١

  ٣ - س                                        

  ٣ ≤س                        |س -  ١٤ |                                  

  علامات)٥(                                                                                    .      ، ب ج ق(س) موجودة   اوجد قيمة ٣  ه وكانت       

  

  منحنى ق(س)  ينالمجاور  ينمعتدا على الشكل) ٢

  .    يلي عما اجب ومنحنى هـ(س)                

    -أ    
  

     -ب    
  

         )س)  -٣ه(+ (ق(س)   ٢ ه اوجد  -جـ    
  

  /س)/(ه[ ٤ هاوجد    -د     

  علامات)٨(                                                                                                                                        

  



  

  علامة)١٣:( ؤال الثالثـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس
  

   

       اذا كانت -١ 
  

  علامات)٦(                                                                                                                                                                                                                                                            

  اذا كان  -٢ 

  

  

  

  
  

  علامات) ٧(                                                                           ٢ابحث في اتصال ق(س) عند س =     
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                                                             ٥  

  

  

  

  


